

责任编辑:张笑侠 美编:朱振涛 校对:刘林忠

## 清理卫生死角 扮美小区环境

### 我市组织千余志愿者集中开展大扫除活动



渭滨区环卫工冲洗路面



宝鸡高新区干部群众在高新四路打扫卫生



金台区志愿者走进社区清理卫生死角

本报讯 12月25日下午,金台区、渭滨区、陈仓区和宝鸡高新区组织千余机关干部、社区群众和志愿者,走进各自辖区的老旧小区、背街小巷,清理卫生死角,打扫楼道卫生,还小区干净整洁面貌。

下午2时,金台区部分机关干部来到中山路、宝十路等地的一些老旧小区,铲除院落野广告,打扫卫生死角,并对楼道乱堆乱放的垃圾进行了清理。志愿者还走上街头,对出店经营、车辆乱停乱放情况进行整治。包抓渭滨区创文工作的17个市级部门及渭滨区各级党政机关、企事业单位干部职工,与社区、村组干部群众一起对清姜东二路、广元路老旧小区,城中村、城乡接合部等地环境卫生进行了集中整治,使全区的市容环境卫生得到进一步提升。陈仓区组织机关干部、社区群众,到铁苑小区、圣苑小区大扫除,志愿者对楼道乱堆的杂物,院子乱停乱放的车辆,小区和市场路面破损等进行了集中整治。宝鸡高新区组织百余名干部,对西宝南线沿线和文兴路、育才路等地卫生进行大整治,对渭水苑社区、和谐小区等地堆放的杂物进行了清理,给辖区居民创造了一个干净、整洁、优美的生活环境。“市上确定每周五下午开展卫生大扫除,这个活动非常好,机关干部、志愿者主动参加,能给全市带一个好头。希望这个活动能一直坚持下去。”宝鸡高新区一名干部说。

本报记者 卢志平

### 现场直击



交警拖走“僵尸车”

### 金台交警: 集中整治僵尸车

本报讯 12月24日,金台交警大队在辖区开展“僵尸车”集中整治行动。当天共集中清理“僵尸车”3辆。

整治行动中,金台交警大队民警来到辖区宝十路及长青路,对提前摸排确认的“僵尸车”依法进行了现场拖离。记者在现场看到,这些车辆满身尘土,轮胎也没有了气。“此次整治行动排查的‘僵尸车’基本都是未年检、无保险、长期占用公共资源、影响交通的违法车辆,这些车不仅影响市容,还给市民停车带来不便。”民警说,下一步,他们将持续加大排查力度,采取不间断巡查的方式加大对“僵尸车”的整治,进一步优化公共空间,营造整洁文明和谐的道路交通环境。据了解,交警部门将联系车主依法进行处理。

本报记者组

今年9月,市区公园路的过街天桥正式投用,原本设置在市人民公园门口的信号灯、斑马线被取消。行人过街走天桥,车辆通行更顺畅。按说这是一件好事,但近期笔者从这一路段经过时发现,个别行人图一时便利,翻越隔离护栏横穿马路的情况时有发生。这种既不安全又不文明的行为,实在不可取。

## 多走几步又何妨

安伟东

城市交通压力。而个别市民为了少走几步路,竟把过街天桥当成了摆设,宁可在车流中翻越护栏横穿马路,也不愿意从过街天桥通过。

快,如果行人突然跨越护栏,会让司机措手不及,极有可能导致悲剧的发生。翻越公路护栏行为违反交通法律法规,有损城市文明形象,更是对自己生命的一种漠视。翻越公路护栏的行人应多为自己和家人着想,不能只图一时方便而不顾人身安全。希望广大市民从自身做起文明出行,并提

醒身边行人遵守交通规则,为自己和他人的生命安全负责。



### 市区金陵二桥西头南侧: 共享单车乱放已整治

本报讯 12月21日,本报刊发《市区金陵二桥西头南侧共享单车乱堆放》稿件曝光不文明现象后,渭滨园林环卫管理处立即组织专人进行整改,目前乱停放的共享单车被清洗干净后停放到了指定区域。

笔者了解到,由于近期河道部门对河堤道路进行翻新铺设,施工人员将原本停放在河堤路上的5辆共享单车集中转移停放,以至于长期落灰无法

使用。整改中,渭滨园林环卫管理处工作人员将5辆共享单车取出后清洗干净,停放到了指定区域。针对此情况,渭滨园林环卫管理处相关负责人表示,今后他们将加大巡查力度,督促保洁人员对停放的共享单车进行整理,营造文明整洁的城市环境。

(王菁)

### 回音壁

### 渭滨区话剧团小区: 乱搭乱建较严重

本报讯 12月25日,记者在位于渭滨区话剧团路的话剧团小区暗访时发现,有个别住户在自家墙上安装防护网堆放杂物,在楼前区域搭建宠物间、储物间等(见右图),影响了小区整体的环境卫生。



南户外墙上加装了一处防护网,防护网内放着许多物品。在防护网下,摆放了凳子、笤帚等物品。楼的最西头被铁

栅栏围住,形成了一个储物间。楼的对面墙下,有一个用旧门等搭起的宠物间,小桌上还摆放着一盘宠物饲料。

从记者暗访的情况来看,该小区乱搭乱建、杂物乱堆乱放的情况比较严重。

本报记者组

### 市人民公园北侧河堤路上: 仿古灯不亮有损坏

本报讯 记者日前在市人民公园北侧渭河堤上发现,30个仿古灯多数有不同程度的损坏,并且这些路灯晚上不亮。

透明塑料布包裹着,有的上面用几道铁丝固定。当晚10时许,记者再次路过这段河堤,看到所有仿古灯都不亮,河堤上黑漆漆的,与其他灯火通明的河堤段形成巨大反差。“在远处看这些仿古灯就是一道风景,可走近看令人失望,晚上还不亮!希望赶快维修好。”一位在此散步的群众说。

本报记者组



### 宝鸡高新区高新佳园一期小区: 消防通道被占用

本报讯 12月25日,记者在宝鸡高新区高新佳园一期小区看到,小区楼道口虽然贴着“消防通道 禁止占用”的警示语,但有人依然将自行车停放在这里(见上图),影响公共安全。

进入楼内注意到,多数住户的防盗门和配电箱上被贴着大量的野广告,部分住户还将闲置物品堆放在楼梯间。一位住户告诉记者,经常有住户只顾自己方便,将物品在楼梯间随意堆放,电动车也随意停放在楼道,希望小区物业能加强管理,住户能自觉保持公共区域的卫生环境。

本报记者组



### 陈仓区房管7号楼: 路面坑洼不平整

本报讯 12月25日,记者在陈仓区房管7号楼看到,院内路面坑洼不平,杂物乱堆乱放,环境亟待整改。

陈仓区房管7号楼位于虢镇南门巷附近,记者在小区院内看到,水泥路面坑洼不平(见左图),6个没有盖盖的绿色垃圾桶放置在墙边,垃圾桶外散落着不少垃圾,这面墙的部分墙面看起来黑漆漆的,应该是被焚烧过。记者在院子里看到,一些老旧桌子、破旧沙发、废弃婴儿车等物品堆放在楼前,环境看起来脏乱差。楼前停放了两辆电动车,其中一辆电动车连着从房子里引出来的电源在充电,违反了电动车规范停放充电的规定。一位居民说:“有些人贪图自己方便,乱扔垃圾,乱堆杂物,还在楼前给电动车充电造成安全隐患,希望相关部门能帮忙整治这些不文明现象,同时加大宣传力度,让小区更文明。”

本报记者组

### 曝光台